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-Infoskriv

Speidere og ledere: Vi blir 13 speidere: 3 gutter og 10 jenter, i tillegg til at vi er 7 ledere. I år skal vi bo ved siden av Trøgstad speidergruppe. De har kun 2 speidere som skal på leir og disse to vil dermed blir med våre speidere på aktivitet. Ansvarlig leder på leiren er Ragnhild Botne Meling. Assistenter er Leif-Øystein Nordby, Anne Wesstad, Anette Tefre, Christian Tefre, Marie Brødholt og Bente Jahr Jensen. Det skal 4 rovere fra Tomter på leir, men disse skal ikke bo sammen med oss.

Hjemmekontakt: Vi vil ha en person her hjemme som vil bistå med informasjon eller praktiske ting under leiren. 

Område og sted: Leiren finner i år sted i Stavanger, nærmere bestemt like ved Madla militærleir og Hafrsfjord. Leiren vil ligge helt i vannkanten og er et flott område. 

Fremmøte, avreisetid og sted: Vi skal reise med fly som går fra Gardermoen kl. 08.00. Vi reiser derfor fra den gamle brannstasjonen på Tomter kl. 05.00 lørdag 06.07. Oppmøte kl.04.45.
Hjem igjen tar vi flyet fra Stavanger kl. 14.30 og vil lande på Gardermoen kl. 15.25 lørdag 13.07.

Transport: Vi skal kjøre personbiler til og fra Gardermoen der også sekker skal med. Vi trenger derfor hjelp fra foreldre til å kjøre/hente. Gi beskjed til Ragnhild innen 5. Juni hvilken vei du/dere kan bidra og hvor mange dere har plass til. Husk å regne med bagasjen. 

Reisedagen: Alle stiller i speiderskjerf. Alle må ha med en sekk som håndbagasje med mat i og en tom vannflaske. Når vi kommer fram skal vi bygge leir, og det blir ikke mat før ut på ettermiddagen. Husk at sekken ikke må inneholde kniv, flytende væske osv. Sjekk http://www.osl.no/osl/bagasjeoginnsjekking/10_Bagasje hvis dere er usikre på hva som kan være i håndbagasjen.

Personlig utstyr: Hver speider må ha med seg klær og sko for 8 dagers leir. Vi skal være ved sjøen og det er derfor viktig å tenke på det i forhold til vær og vind. Alt utstyret må pakkes i en sekk på grunn av haiken og transporten til leiren. Husk å merke alle tingene. 



Noen tips:
T-skjorter, shorts, bukser, gensere, sokker/strømper. Tykk genser!
Undertøy 
Ullundertøy kan være lurt å ha med
Sko og støvler (Husk at vi skal på fjelltur, så gode sko til dette er viktig)
Regntøy-Bukse og jakke
Vindtett bukse og jakke
Lue, skjerf og votter
Caps (beskyttelse mot sol)
Badetøy og håndkle
Solbriller
Toalettsaker og håndkle
Lommelykt/hodelykt, kniv
Myggmiddel, solkrem
Drikkeflaske (håndbagasjen)
Kleshenger
Sovepose og liggeunderlag (Evt. Luftmadrass og lignende)
Speiderskjorte
Leirbålskappe
Tallerken, kopp og bestikk
Liten bag til skittentøy
Eventuelle medisiner o.l.
Sysaker (Det vil være et leirmerke som vi får på leiren. Fint å få sydd dette på leiren)
Skrivesaker
Stolen som er laget i år (Denne må leveres torsdag 06.06 ved oppmøte før avreise til Askim) 

Tas med på eget ansvar:
Kamera, MP3/Ipod
Kort, spill etc

Hygiene: På leir er personlig hygiene viktig, samt renhold ved matlaging. Vi har fokus på dette , og vil påse at alle gjennomfører sine daglige rutiner. – Vask, tannpuss etc. Vi har med dusj. 

Lommepenger: Det blir kiosk og vi ønsker å sette en øvre grense på lommepenger. Maks 50 kr per dag. Ragnhild kan ta vare på pengene og fungerer som bank med daglige uttak. Pengene leveres ved avreise. I tillegg kan hver speider ha med seg en ekstra sum penger hvis det er aktuelt å kjøpe noe i speiderbutikken. Se på priser i forkant på http://speider-sport.no. 

Mobiltelefon: Vi ønsker ikke at speiderne har med dette, bortsett fra patruljeførerne. Dette er av sikkerhetsmessige årsaker på haiken. Telefonene vil bli oppbevart av lederne under leiren ellers. 

Helsekort: Alle speidere må fylle ut eget helsekort. Vi tar disse med på leiren og oppbevarer det i tilfelle noe skjer. Diss vil bli makulert etter leiren. Legger ut helsekort på hjemmesiden som printes ut og leveres onsdag 05.06/torsdag 06.06.
Regler og hjemsendelse: Vi regner med god oppførsel fra speiderne, men det må sies at på leir gjelder norske lover. Det vil si at hvis dette brytes medfører det hjemsendelse. Dette innebærer tyveri, nasking, drikking osv. Hjemsendelse skjer på egen regning. 

Kontakt med ledere på leir: Vi vil ha med mobiltelefon på leiren og kan kontaktes direkte hvis det er noen viktige beskjeder. Telefonen vil ikke alltid være på, men send en melding så tar vi kontakt. Telefonnummer til Ragnhild er 90749458.

Blogg: Under leiren planlegger vi å lage en blogg på hjemmesiden der vi kan oppdatere med bilder og tekst. Følg med her underveis og få et innblikk i leirhverdagen. Gi beskjed hvis noen speidere ikke skal avbildes på hjemmesiden. 

Ragnhild Botne Meling
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